



Находящийся в международном розыске Иван Колесников признан виновным в хищении акций Англо-Сибирской нефтяной компании

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства одним из районных судов города Москвы признаны достаточными для вынесения приговора в отсутствие подсудимого Ивана Колесникова, находящегося в международном розыске. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159, ч. 1 ст. 303 УК РФ (мошенничество, фальсификация доказательств по гражданскому делу). Следствием и судом установлено, что в феврале-мае 2003 года Колесников, действуя в составе организованной группы, заявил в один из судов Краснодарского края гражданский иск, содержащий не соответствующие действительности сведения, в обоснование которых представил суду сфальсифицированные письменные доказательства. Введя таким образом суд в заблуждение, злоумышленник добился получения судебного решения, в результате исполнения которого соучастники преступления осуществили хищение около 20% акций ОАО «Енисейнефтегаз», принадлежащих Англо-Сибирской нефтяной компании, стоимостью около 116 млн. рублей. Принятыми в ходе следствия мерами, похищенное было возвращено законному владельцу. В ходе расследования были также установлены и другие соучастники преступления, в отношении которых уголовное дело выделено в отдельное производство. Они также объявлены в международный розыск. Приговором суда Колесникову назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы.

25 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517229>